



Дошкольное детство – самый важный период становления личности. Основной вид деятельности детей дошкольного возраста – игра, в ней развиваются духовные и физические силы ребенка, его внимание, память, воображение, мышление, речь, дисциплинированность. Играя, ребёнок познаёт мир, удивляясь его полноте и многообразию.

Спешим поделиться интересной новостью. В декабре в нашей группе "Сказка" дети участвовали в проекте "Учимся - играя". Сколько всего интересного узнали и научились дети в ходе этого проекта: играть с пальчиками, перевоплощаться в различных сказочных героев или животных. Мы играли в группе, играли на улице, играли дома. Теперь мы умеем не только гудеть как самолёты, но и жужжать как пчелки, летать как бабочки и прыгать как лягушата. Дети с радостью изобразят важную лошадку или превратятся в хитрую лисичку. Как же это здорово - уметь играть!

Воспитатель: Н.В. Буракова



